

MINUTĂ

Încheiată în urma ședinței Comisiei de Dialog Social Vâlcea din 22.11.2023, ora 14:00 care a avut loc la sediul Instituției Prefectului Vâlcea.

Comisia a fost convocată în baza Ordinului Prefectului nr. 499/15.11.2023 și a avut următoarea ordine de zi:

1. Salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată pentru sectoarele construcții, agricol și industria alimentară;

2. Diverse.

Participanții au fost următorii:

Mihai Oprea, Prefect - Instituția Prefectului Vâlcea
Florentina Călin, Subprefect - Instituția Prefectului Vâlcea
Victor Stănculescu, Subprefect - Instituția Prefectului Vâlcea
Carmen Popescu, Consilier juridic - Consiliul Județean Vâlcea
Viorel Din, Inspector șef - Inspectoratul Teritorial de Muncă Vâlcea
Paul Ene, Director executiv - Agenția Județeană pentru Ocuparea
Forței de Muncă Vâlcea
Ion Vîncea, Președinte - Cartel ALFA Filiala Vâlcea
Florin Tănase - CSDR Filiala Vâlcea
Constantin Maria - BNS, Filiala Vâlcea
Florin Popa - CNSLR Frăția, Filiala Vâlcea
Cristina Pîrvu, Director executiv - Agenția Județeană pentru Plăți și
Inspecție Socială Vâlcea
Cristinel Herșu, Director executive adjunct - Casa Județeană de Pensii
Vâlcea
Roxana Iliescu, Consilier - Instituția Prefectului Vâlcea

Lucrările ședinței au fost conduse de domnul Prefect Mihai Oprea, care a dat citire ordinii de zi după care a dat cuvântul domnului Viorel Din, Inspector șef la Inspectoratul Teritorial de Muncă Vâlcea care a prezentat informarea de la primul punct de pe ordinea de zi.

Dezbaterile s-au referit la:

- Valorile salariului minim brut pe țară garantat în plată la diverse categorii de lucrători din diverse sectoare de muncă;
- Codurile CAEN pentru care se aplică prevederile OUG nr. 93 din 31 octombrie 2023 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată pentru sectoarele construcții, agricol și industria alimentară;
- Sanctiunile aplicate în cazul nerespectării prevederilor OUG nr.93/20023.

La punctul al doilea de pe ordinea de zi reprezentanții sindicatelor Cartel ALFA și BNS Vâlcea au informat despre mitingurile spontane ale salariaților de

la Casa de Asigurări de Sănătate Vâlcea, Direcția de Sănătate Publică Vâlcea
 cît și a celor din cadrul Ministerului Muncii (Inspectoratul Teritorial de Muncă
 Vâlcea, Casa Județeană de Pensii Vâlcea și Agenția Județeană pentru
 Ocuparea Forței de Muncă Vâlcea)

S-a stabilit ca în cazul în care memoriile vore conțin cerințele acestor
 salariați sunt trimise Instituției Prefectului județului Vâlcea, acestea să fie
 înaintate către ministerele de resort.

Nr. Crt.	Instituție/ Partener dialog	Nume și prenume	Semnătură
1	CASA ALTA Vâlcea	VINCEA IOH	
2	Instituția Prefectului Vâlcea	Victor Stanculescu	
3	CNSLR-FRĂȚIA VALCEA	POPA FLORIN	
4	A.J.P.I.S. VÂLCEA	PÎRVU CRISTINA	
5	ASOCEM VL	EAC BOU	
6	EYP VALCEA	VASILACHE MAGDA	
7	ESBR	TANASE FLORIN	
8	CJ Vâlcea	MIHAILA ADRIAN	
9	ITM. VÂLCEA	DIN. UDOREZ	
10	Instituția Prefectului Vâlcea	Roxana Ilescu	
11			
12			
13			
14			
15			
16			
17			
18			